

В начальной школе отметили День Учителя.

Уроки для 2-4 классов были проведены нашими старшеклассниками из 10А и 10Б классов, под чутким руководством своих наставников Кезиной Е.В. и Гловой Е.В.

Десятиклассники с удовольствием взяли на себя роль учителей, объясняя новый материал и создавая интересные задания, которые не оставили равнодушными ни детей, ни самих дублеров! На переменах ребята организовали разнообразные игры, которые подарили всем массу положительных эмоций.

Кроме того, старшеклассники поразили музыкальными навыками — на переменах сыграли несколько мелодий на электрогитаре!





А после уроков учителей ждал праздничный концерт. Концерт стал настоящим путешествием по театрам Санкт-Петербурга. Учащиеся ярко и эмоционально представили танцевальные номера, зажигательные песни и трогательные стихотворения.

Открывал и закрывал концерт хор «Камертон» под руководством Галиевой Г.Ф., который подарил нам незабываемые музыкальные мгновения.

Ведущими вечера стали ученики 4В класса, которые проводили нас через каждое выступление, создавая теплую и дружескую атмосферу.

Благодарим всех участников за их старание и креативность! Этот концерт стал настоящим праздником для всех учителей начальной школы.

